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Adresse
Le Haillan, Le

REGAZ

211 Avenue Labarde 


33070  BORDEAUX cédex
Référence Client :

N° compte : 

Lettre Recommandée avec A.R N°

       valant mise en demeure  

Objet : refus d'installation d'un compteur dit « intelligent » DATAGAZ
Madame, Monsieur,

Je viens d'apprendre que vous avez prévu l'installation d'un compteur communicant DATAGAZ à mon domicile.

Or, j'ai été informé(e), par plusieurs sources scientifiques indépendantes, que l'ensemble de l'installation est nocif pour la santé des personnes. Les compteurs, les concentrateurs ainsi que les antennes radio émettent des ondes électromagnétiques reconnues comme cancérogènes possibles par l'Organisation Mondiale de la Santé.

L'utilisation d'un module électrique en conditions ATEX1 risque d'occasionner des dégâts allant jusqu'à l'explosion malgré les soins donnés à l'installation. C'est pourquoi le principe de précaution doit particulièrement s'appliquer à ce nouveau dispositif qui serait bien moins contrôlé qu'auparavant, faute de relevés manuels.

De plus, ce système va permettre de collecter, très régulièrement, des données personnelles qui pourraient être utilisées à notre insu. Il menace notre vie privée et compromet notre sécurité.

Aujourd'hui, les compteurs existants remplissent pleinement leurs fonctions. Ils sont fiables, simples et très économiques. Ces nouvelles technologies vont entrainer une suppression d'emplois durables et un surcoût que, nous clients, devrons payer.

Pour toutes ces raisons, je refuse catégoriquement l'installation du compteur dit « intelligent » DATAGAZ à mon domicile.


Signature

- copie au Maire du Haillan :
Madame Andréa Kiss,

Hôtel de ville

33185 LE HAILLAN 

